
 

Жителі громади. Валентина Лонська 
 

Сьогоднішня наша розповідь про співачку, 
акторку дубляжу та засновницю вокальної студії 
«Debut» Валентину Лонську (на фото крайня 
праворуч). 

З 2018 року Валентина разом із сім’єю 
проживає в с. Зазим’я. За цей час вона стала 
активною жителькою нашої громади, яка бере 
участь в багатьох культурних та благодійних 
заходах Придесення. Окрім того, Валентина є 
помітною фігурою і в українському шоу-бізнесі 
завдяки участі в телевізійних проєктах, різних 
міжнародних заходах та дубляжі фільмів. 

«Ми переїхали до Зазим’я в 2018 році, і це 
був дуже виважений крок. Нам сподобалась 
природа, яка оточує наше село: ліс, річка, та й 
сама інфраструктура досить добре розвинута. Це 
ідеальне місце для життя, де є і міська 
близькість, і чисте повітря. До того ж, тут з’явилася 
можливість створити свою власну школу вокалу», — 
розповідає Валентина. 

Вона з дуже творчої родини. Мама викладала у 
музичній школі, а батько самостійно опанував багато 
різних музичних інструментів. 

«Мій чоловік — це моя головна підтримка і опора. Він 
завжди вірить у мене і допомагає в будь-якій ситуації. 
Саме завдяки йому я продовжую рухатись вперед і 
розвивати свої таланти», — говорить Валентина. 

У березні 2025 року Валентина реалізувала свою мрію 
— відкрила школу вокалу для дітей та дорослих, яка 
отримала назву «Debut». 

«Це був довгий шлях, адже спершу нас застиг 
карантин, потім почалося повномасштабне вторгнення. І 
ось нарешті ми знайшли приміщення, яке вдалося чудово 
обладнати. Тепер ми маємо простір, де кожен може 
розвивати свій голос, відчути себе в комфортній 
атмосфері», — ділиться вона. 

Вокал — це також розвиваюча діяльність, а для 
дорослих це справжня психотерапія. Під час уроків люди 
мають змогу відволіктися від проблем та зосередитися на 
собі, відпускаючи стрес і накопичену напругу. 

Валентина активно працює в сфері дубляжу. Вже 
багато років вона є частиною популярних українських 
версій мультфільмів і фільмів. Одним із найбільших 
досягнень стала участь в дубляжі екранізованого 
бродвейського мюзиклу «Wicked: Чародійка», де вона 
дублює головну героїню — Ельфабу. 

«Це був великий виклик для мене, адже Синтія Еріво, 
яка грає цю роль в оригіналі, — одна з найталановитіших 

співачок сучасності. Я мала зробити все, щоб дубляж був 
на найвищому рівні», — розповідає Валентина. 

До речі, іншу головну героїню Глінду в мюзиклі грає 
Аріана Гранде, яка в україномовному дубляжі співає 
голосом Злати Огневіч. 

Шлях у дубляжі Валентини почався ще в 2011 році з 
виконання пісні героїні мультфільму «Історія іграшок». За 
цей час вона взяла участь у багатьох великих проектах, 
серед яких, наприклад, «Король Лев» та «Пірати 
Карибського моря». 

Також Валентина є солісткою ансамблю «Оберіг» 
Міністерства оборони України та довгий час була 
невід’ємною частинкою кавер-гурту. 

Валентина Лонська може похвалитися численними 
нагородами та участю в міжнародних конкурсах і 
фестивалях. Серед них виступ на президентському саміті в 
Китаї, де співала спільну пісню з міжнародними зірками. 

«Це була неймовірна подія, сцена була побудована 
прямо на воді, що додавало особливого шарму виступу», 
— згадує вона. 

Крім того, вона неодноразово працювала з відомими 
артистами. Наприклад, на «Голосі країни» познайомилася 
із Святославом Вакарчуком і була запрошена для запису 
бек-вокалу до кількох його пісень, серед яких, зокрема, 
«Не твоя війна». 

У спілкуванні з Валентиною Лонською ми не могли не 
обговорити питання розвитку культури в Придесенні. 
Співачка зазначає, що попри наявність хороших будинків 
культури в громаді, у Зазим’ї та поряд немає зали, в якій 
можна було проводити культурно-масові заходи у будь-
яку пору року. 

Тижневі історії 



Більше про творчий шлях Валентини 
Лонської, зокрема, про навчання у 
викладачки з вокалу, у якої також  навчалися 
Злата Огневіч та Тіна Кароль, дивіться у відео 
за посиланням в QR-коді. З нього ви також 
дізнаєтеся багато цікавих особливостей з 
методики навчання вокалу. 

А хто давно хотів розвинути свої співочі 
таланти, але не наважувався зробити крок на 
зустріч своїй мрії, то вокальна студія «Debut» чекає 
на вас. 

Адреса: с. Зазим’я, вул. Київська, 4А 
тел.: 096-905-59-61 
Instagram: debut_vocal

 

 
Бізнес громади. Пекарня ТОВ «Т.А.К. ЛТД» 

 

У селі Зазим’я, на вулиці Промисловій, 
розташована пекарня, яка вже 30 років дарує 
людям ароматний, натуральний хліб. ТОВ 
«Т.А.К. ЛТД» – це не просто виробництво 
хлібобулочних виробів, це історія людської 
відданості своїй справі, поваги до традицій та 
постійного прагнення до якості. 

Підприємство засноване 7 липня 1995 
року. Спочатку воно розпочинало свою 
діяльність у невеликому орендованому 
приміщенні в Києві, де пекарі працювали на 
двох печах, випікаючи формовий і подовий 
хліб. Згодом асортимент продукції налічував 
вже понад 50 найменувань. 

Начальник виробництва Олександр Старченко 
говорить, що назва пекарні виникла під час реєстрації. На 
питання реєстратора щодо назви юридичної особи один із 
засновників сказав: «Так, та хай «ТАК» і буде!» 

Сам же Олександр Старченко говорить, що він працює 
на підприємстві з початку його створення. Перші шість 
років був тістомісом, потім два роки – менеджером з 
продажів, і після того вже очолив виробництво. 

Коли в країні та, зокрема, в Києві почали з’являтися 
супермаркети, підприємство активно почало 
спрямовувати свою стратегію збуту на представлення 
продукції в усіх великих магазинах столиці: «Ашан», «Еко-
маркет», «Фуршет», «Новус» та інші. 

Певний період часу виробництво пекарні знаходилося 
і в Києві біля ст. м. «Політехнічний інститут», і в Зазим’ї. 
Згодом були змушені перенести перше виробництво в 
Пущу-Водицю. Але у зв’язку з процесами, пов’язаними із 
підготовкою столиці до Євро-2012, «Т.А.К. ЛТД» покинув і 
цю локацію. Все виробництво зосередилося в одному 
місці – в Зазим’ї, де пекарня існує з 2003 року. 

Спочатку умови роботи в селі були складними – не 
вистачало обладнання, бракувало вентиляції, але завдяки 
наполегливості колективу згодом виробництво 
розширилося та модернізувалося. Сьогодні тут працюють 
три сучасні печі та виготовляється понад 30 видів 
хлібобулочних виробів. Це, наприклад, гріссіні, булочки 
бутербродні на висівках, хліб «Хутірський», Хмельовий 
хліб, рулет з маком, кекси, хрустики зернові, булочки 
«Паніні» та ін. 

Пекарня «Т.А.К. ЛТД» має свій кіоск біля станції метро 
«Політехнічний інститут», а також на Бон-Базарі по вулиці 
Велика Васильківська. 

Основний принцип роботи пекарні «Т.А.К. ЛТД» – 
натуральність та традиційні технології. Тут не 
використовують штучних домішок чи ГМО. «Хліб – це тіло 
Боже, і до нього потрібно ставитися з особливою 

повагою», – кажуть у пекарні. Борошно та інші інгредієнти 
закуповуються у перевірених постачальників, а продукція 
регулярно проходить лабораторні перевірки. 

Завдяки цим принципам хліб пекарні «Т.А.К. ЛТД» має 
свою унікальну рецептуру, яку практично до всіх видів хліб 
створила засновниця підприємства – Лариса Іванівна 
Загородня. Саме вона була ідейним натхненником 
пекарні та технологом виробництва. Після її трагічної 
загибелі у 2019 році її справу продовжив колектив, 
зберігаючи та розвиваючи її рецепти.  

«Технологія – це головне. Дотримання рецептур та 
умов виробництва – це те, що ми завжди вимагаємо від 
наших працівників», – зазначає Олександр. 

За своїм складом продукцію «Т.А.К. ЛТД» можна з 
упевненістю назвати корисною, а деяка навіть має 
характеристики, які відповідають дієтичним виробам. 

Пекарня «Т.А.К. ЛТД» не лише виробляє якісний 
продукт, а й активно підтримує громаду. Уже багато років 
щомісяця підприємство надає громаді хліб, який 
соціальними працівниками передається соціально 
вразливим верствам населення (зараз це близько 100 
хлібин щомісяця). 

За активність та значний внесок у розвиток Придесення 
та підтримку життєдіяльності громади пекарня практично 
щорічно отримає відзнаки від Зазимської сільської ради. У 
кабінеті Олександра Старченка можна побачити майже всі 
нагороди та подяки за останні кілька років. 

Окрім цього, пекарня бере участь у благодійних 
ініціативах у Києві, забезпечуючи хлібом дитячі будинки та 
соціальні установи. Директор підприємства Інна Бармак із 
задоволенням підтримує будь-які соціально важливі 
заходи та проєкти. 

З часом супермаркети почали випікати власну 
продукцію, тому реалізувати в своїх магазинах продукцію 
інших виробників їм стало не цікаво. Зараз основними 
напрямами реалізації виробів «Т.А.К. ЛТД» є ярмарки, 
магазини, ресторани, заклади освіти. Одним з 



найпопулярніших покупців продукції «Т.А.К. ЛТД» є 
Київський зоопарк, який замовляє у пекарні булочки для 
хот-догів. Також постійними покупцями є клініка «Оберіг», 
Олександрівська гімназія та інші. 

Попри всі досягнення, пекарня стикається з 
викликами: кадровий дефіцит, зростання цін на сировину, 
складнощі із розширенням ринку збуту. Однак команда 
«Т.А.К. ЛТД» не зупиняється. Керівництво відкрите до 
нових ідей та пропозицій, адже їхня головна мета – щоб 

хліб залишався таким, яким його задумала засновниця: 
натуральним, корисним та справжнім. 

Якщо вас зацікавила продукція ТОВ «Т.А.К. ЛТД» – 
контакти нижче. 

Підтримуємо місцевих виробників, які створюють 
запашний, неймовірно смачний та корисний хліб! 

Тел.: 050-415-50-18 
takltd.com.ua 
takltd@gmail.com

 
 

Хроніки війни. Позивний «Вовк» 
 

У березні у Комунальному закладі «Центр надання 

соціальних послуг» розпочали роботу троє нових фахівців 

із супроводу ветеранів та демобілізованих осіб. Одним із 

них став колишній військовий Ковтун Олександр 

Вікторович. 

Ковтун Олександр Вікторович народився 22 квітня 

1978 року у с. Троєщина. 

Навчався у столичній школі №278. Має дві вищих 

освіти – інженера-механіка та економіста, які здобув у 

Національному транспортному університеті. 

Тривалий час працював в Акціонерній компанії 

«Київенерго» на інженерно-технічній посаді. Згодом 

вирішив займатися підприємницькою діяльністю – 

зареєструвавшись як ФОП, відкрив СТО. З 2019 року разом 

з дружиною та двома дітьми (донька та син) почав 

проживати в с. Погреби. 

У зв’язку із повномасштабним вторгненням російської 

федерації 24 лютого 2022 року на захист Придесення 

мобілізувалося сотні чоловіків та жінок. Одним з перших, 

хто взяв до рук зброю у складі місцевої самооборони був 

Ковтун Олександр. 

Після звільнення Київщини Олександр з багатьма 

іншими жителями громади вирішили вступити до лав 

Збройних сил України та продовжити боротьбу проти 

окупанта. Як і в ситуації з Олійником Віктором з травня 

2022 року чоловік спочатку перебував у складі 55 

батальйону. Однак після розформування підрозділу 

Олександр Вікторович продовжив службу у 112 окремій 

бригаді територіальної оборони України. Тут, 

перебуваючи у складі розвідувальної групи, військовий 

разом з побратимами займалися пошуковими діями та 

протидією диверсійними групам ворога на кордоні 

Чернігівщини з росією. 

Вже наприкінці 2022 року підрозділ було переміщено 

в район Торськ-Серебрянське лісництво, де вони 

знаходилися 2,5 місяця. Їхня основна робота полягала у 

безпечному супроводі українських захисників на та з 

позицій. Також важливим завданням була евакуація 

поранених та загиблих з поля бою. Олександр пригадує, 

що за перший місяць перебування на цій ділянці фронту, 

підрозділ евакуював 12 загиблих воїнів та 43 поранених. 

За вагомий внесок у порятунок та збереження життів 

українських захисників Головнокомандувач Збройних сил 

України Залужний Валерій Федорович нагородив Ковтуна 

Олександра Вікторовича нагрудним знаком «Золотий 

хрест».  
Після невдалого заколоту та переміщення 

«вагнерівців» на територію Білорусі з метою посилення 

північного кордону підрозділ Олександра було 

переміщено в район Чорнобиля. Тут в одному із зіткнень 

із диверсійною групою загинув його побратим. 

Згодом згідно із наказом Генерального штабу 

Олександра перевели у розвідувальну роту 47 окремої 

механізованої бригади «Маґура». З жовтня 2023 року 

бригада брала участь у боях за Авдіївку. Сприяти відбиттю 

ворога на цьому напрямку було доручено й 

розвідувальній роті. Під час операцій в районах 

Авдіївського коксохімічного заводу, Степового, Бердичів 

та Очеретиного Олександр разом з побратимами 

займалися перевіркою розвідувальних даних перш, ніж до 

роботи приступали основні сили бригади. Окрім того, 

оцінюючи ситуацію на ввіреній ділянці фронту, одними з 

перших реагували на дії ворога, попереджаючи їх 

розвиток. 

Навесні 2024 року за сімейними обставинами Ковтуна 

Олександра було звільнено з військової служби. 

Відчуваючи громадянський обов’язок та бажання 

допомагати військовим та їх родинам, Олександр подав 

заявку на участь у відборі на посаду фахівця із супроводу 

ветеранів війни та демобілізованих осіб. З початку 

березня 2025 року виконує обов’язки фахівця на території 

Зазимської сільської територіальної громади. 



 
 

Ювілейна сесія в повному складі 
 

6 березня 2025 року відбулося засідання 

ювілейної 100 позачергової сесії Зазимської 

сільської ради. 

На сесії були присутні практично всі 

депутати, адже навіть депутат Делайчук Олег 

Володимирович, який зараз проходить службу в 

лавах Сил оборони України, на кілька хвилин 

підключився до засідання онлайн. 

Порядок денний був насичений 

різноманітними питаннями. Зокрема, 

відповідно до «Програми фінансової підтримки 

військових частин та підрозділів Сил оборони 

України на 2025-2026 роки» було виділено 

кошти на передачу їх у вигляді субвенції кільком 

військовим частинам за їхніми запитами. 

Також було прийнято рішення про надання 

одноразової матеріальної допомоги 

військовослужбовцям та їх сім’ям. 

На цій сесії було ухвалено рішення, яке заклало основу 

для реалізації перспективного проєкту: 

Внесення змін до програми «Турбота» щодо 

визначення переліку пільгових категорій, які матимуть 

право безкоштовного проїзду автобусним маршрутом, 

який сполучатиме всі села громади. 

Також розглядалося питання щодо будівництва 

укриття в місці значного скупчення людей (с. Зазим’я, вул. 

Київська), яким також зможуть користуватися вихованці 

закладу дошкільної освіти. 

25 березня 2025 року відбулося засідання 101 сесії 

Зазимської сільської ради. 

На початку зустрічі сільський голова Віталій Крупенко 

відзначив добровольців Добровольчого формування 

Зазимської ТГ №1, які протягом останніх кількох тижнів у 

складі мобільних вогневих груп збили значну кількість 

ворожих БПЛА. 

Перше питання порядку денного стосувалося 

затвердження Статуту громади, робота над яким тривала 

з кінця 2024 року. Документ та додатки до нього 

розроблялися за безпосередньої участі ГО «Громадська 

ініціатива Луганщини» в рамках проєкту «Забезпечення 

умов для розвитку та використання форм громадської 

участі 3-х територіальних громад Київської області» за 

підтримки Міжнародного Фонду «Відродження». 

По другому питанню було прийнято рішення про 

проведення громадських обговорень щодо 

перепрофілювання комунальних закладів освіти 

Зазимської сільської ради. Детально про цей процес буде 

повідомлено згодом. 

Під час засідання було заслухано звіти голів двох 

постійних комісій за 2024 рік – «соціальної» та 

«земельної».  
Також було затверджено низку звітів про виконання 

програм, які стосуються медичної сфери та соціальної 

підтримки населення. 

На сесії було прийнято дві нових програми, які 

стосуються розвитку громади та відповідають чинному 

баченню держави щодо розвитку місцевого 

самоврядування та збільшення спроможності громад. Це 

програми у сфері інформатизації, а також розвитку бізнес-

активності та громадянського  суспільства, які, зокрема, 

корелюються із заходами із реалізації Стратегії розвитку 

Зазимської сільської територіальної громади 

Броварського району Київської області до 2027 року. 

27 березня 2025 року відбулося засідання 

виконавчого комітету Зазимської сільської ради. 

Перші два питання стосувалися затвердження звіту КП 

«Добробут» про фінансові результати за 2024 рік та 

фінансового плану на 2025-2026 роки. 

Окрім того, на початку зустрічі сільський голова Віталій 

Крупенко вручив бухгалтеру комунального підприємства 

Ользі Щиголь подяку Київської обласної ради за вагомий 

особистий внесок у забезпечення стабільної роботи 

житлово-комунального господарства, багаторічну 

сумлінну працю, високий професіоналізм, активну 

громадську позицію та з нагоди Дня працівників житлово-

комунального господарства і побутового обслуговування 

населення. 

Було ухвалено рішення про затвердження 

кошторисного розрахунку вартості ремонту місця 

поховання на кладовищі в с. Рожни, корегування 

проєктно-кошторисної документації будівництва 

кладовища в с. Зазим’я та проєктно-кошторисної 

документації будівництва огорожі на кладовищі в                   

с. Пухівка. 

Виконком прийняв рішення про проведення місячника 

благоустрою на території громади у квітні. 

Значна частина питань стосувалися надання дозволів 

на приєднання до газової мережі, затвердження актів 

обстеження зелених насаджень та надання дозволів на 

розміщення зовнішньої реклами. 

Діяльність Зазимської сільської ради 



 
 

Захід для дітей 
 

26 березня Комунальний заклад «Центр надання 

соціальних послуг» провів черговий теплий захід для 

дітей, які потребують соціальної підтримки, цього 

разу – у селі Пухівка. 

Раніше такі ж зустрічі вже відбулися у Зазим’ї та 

Погребах. Приємно, що все більше дітей отримують 

можливість поринути у світ творчості та нових 

технологій. 

На дітей чекали захопливі арт-терапія та VR-

активності, що дозволили їм розкрити свій творчий 

потенціал і поринути у світ віртуальної реальності. 

Особливу атмосферу заходу створив молодіжний 

простір KO_LABA, який завітав за підтримки GO Global. 

Завдяки їхній допомозі діти отримали унікальний 

досвід та незабутні емоції. 

 

 
 

Пожежа! Будьте обережні! 
 

Ввечері 5 березня 2025 року в с. Погреби сталася 

пожежа. 

У подвір’ї, де ще місяць тому горів сарай, цього разу 

довелося тушити будинок. 

Через халатне ставлення до пічного опалення вогонь 

швидко охопив всю будівлю. 

 Першими на виклик прибули сільські пожежні 

команди Погребів та Зазим’я у складі Михайла Бацана, 

Миколи Стрельченка, Олексія Бацана та Олександра 

Марченка. Також активну участь у локалізації та 

ліквідації пожежі брали жителі села Олександр 

Биков, Олег Гаврилюк та Андрій Устименко. 

Згодом прибули броварські пожежні підрозділи, 

які допомогли завершити гасіння пожежі. 

 Наступного дня літківські пожежники боролися з 

вогнем поряд з лісосмугою – сезонні палії відновили 

підпали на полях. 

 

 Шановні жителі громади! 

Прохання будьте обережними під час 

експлуатації електроприладів та опалювальних 

систем. Ваша необачність може коштувати життя 

вашого та ваших близьких. 

Пожежа може знищити не лише ваше майно, але й 

сусідське. 

 Також нагадуємо. 

Не паліть траву та сухостої! 

На паліїв чекає штраф! 

 

Велика Придесенська Толока 
 

22 березня в Зазимській громаді відбулася Велика 

Придесенська Толока — масштабний захід, який об’єднав 

жителів у прагненні зробити рідні села чистішими, 

доглянутими й приємними для життя. 

До прибирання долучилися працівники та учні 

місцевих шкіл, співробітники Зазимської сільської ради та 

її структурних підрозділів, працівники медичних закладів 

громади, а також активні жителі — зокрема мешканці 

багатоквартирних будинків у селі Зазим’я. Спільними 

зусиллями були впорядковані прибудинкові території, 

очищені вулиці та зелені зони. 

Цей захід став лише початком весняної кампанії з 

благоустрою. Рішенням виконавчого комітету Зазимської 

сільської ради квітень оголошено місячником 

благоустрою, в межах якого заплановано ще низку толок, 

перевірок та ініціатив. 

Вже на 3-5 квітня в громаді заплановано черговий 

великий етап місячника благоустрою, що передбачає: 

-обстеження територій усіх населених пунктів громади 

щодо дотримання правил благоустрою; 

Життя громади 



-профілактичну роз’яснювальну роботу з власниками 

приватних домоволодінь і підприємств у разі виявлення 

порушень (засмічені або занедбані ділянки); 

-у випадку невиконання вимог — складання приписів і 

можливе накладення штрафів. 

Захід передбачає залучення поліцейських офіцерів 

громади та комісію з благоустрою. 

Закликаємо всіх жителів проявити свідомість, повагу 

до довкілля та долучитися до наведення порядку на своїх 

подвір’ях, вулицях і улюблених місцях відпочинку. 

Разом ми зробимо Придесення ще кращим! 

 

 

Третя онлайн-зустріч сільського голови 
 

28 березня 2025 року відбулася третя онлайн-зустріч 

сільського голови Віталія Крупенка з громадськістю. 

Більшість питань були заздалегідь поставлені за 

допомогою гугл-форми. Також з кількома запитаннями 

жителі громади звернулися протягом спілкування. 

Доводимо до відома короткий зміст обговорень. 

Пішохідні переходи на Погребському шляху. 

Це питання підіймалося на минулій онлайн-зустрічі. За 

результатами звернення було направлено лист для 

балансоутримувача дороги Т 10-08, тому що вона не 

належить до комунальних доріг громади. Вже є певні 

напрацювання з цього питання. Балансоутримувач планує 

не тільки організацію пішохідних переходів біля 

супермаркетів по Погребському шляху, але й розглядає 

ініціативу щодо покращення організації дорожнього руху 

біля освітніх закладів у Зазим’ї, Пухівці, Рожнах і Літках. 

Зазначимо, що вирішення цього питання потребує часу. 

Неприємний запах з підприємства на                                    

вул. Промисловій в с. Зазим’я. 

1 квітня 2025 року відбулася зустріч керівництва 

громади та жителя ЖК «Десна Резіденс» з власниками 

підприємства. Враховуючи особливості виробництва, на 

підприємстві присутній відповідний запах. Але сила 

запаху недостатня, щоб його можна було відчути в 

житловий забудові. Вирішили, що у випадку виявлення 

смороду в селі наступного разу буде здійснено 

оперативний виїзд на підприємство з метою 

підтвердження або спростування припущення, що воно є 

джерелом цього смороду. 

Відновлення дороги по вулиці Пасічанській в                        

с. Пухівка. 

Під час ліквідації значної кількості пожеж на торфовищі 

в серпні-вересні 2024 року пожежними автомобілями 

було пошкоджено ґрунтове покриття по вулиці 

Пасічанській. Найближчим часом в громаді будуть 

здійснюватися роботи з вирівнювання/підсипки ґрунтових 

доріг. Вулиці Пасічанській теж буде приділено належну 

увагу. 

Очистка каналу біля ЖК «Десна Парк Резіденс» та 

будівництво тротуару по вулиці Київській. 

Подібні роботи потребують розроблення проєктів. 

Однак часткове вирішення цих питань можна обговорити 

із забудовником. Зокрема, через відсутність тротуару по 

вул. Київській, можливий прохід вздовж каналу по 

території комплексу. 

Щодо питання плит на вулиці Новій, ситуацію буде 

обговорено із КП «Добробут» та забудовником. 

Укриття на території офісного приміщення 

компанії «Аквародос». 

Під час будівництва офісної будівлі було передбачено 

підвальне приміщення, яке може використовуватися 

працівниками приватного підприємства як укриття. Об’єкт 

не входить до переліку захисних споруд цивільного 

захисту населення та не позначений на інтерактивній карті 

укритів області. 

Користування дорогами садових товариств. 

Щоб надати повну відповідь, потрібно розглядати 

конкретні випадки. Загалом значна частина доріг садових 

товариств знаходиться у їхній власності. 

Будівництво на Погребському шляху неподалік 

«Дерев’яного ринку». 

Відповідно до Генерального плану, в місці, яке 

підходить під опис у зверненні, повинна бути дорога. 

Власник земельних ділянок в цій місцевості поступово 

завозить підсипку для формування основи для 

будівництва майбутньої дороги. 

Використання універсального майданчика в                           

с. Зазим’ї біля дитячого садочку. 

Щодо будівництва освітлення на майданчику, то такі 

плани є. Щодо стійок, то їх заміна не розглядалася. 

Для відкриття сезону на майданчику не потрібні 

офіційні оголошення та запрошення. Жителі громади 

можуть запропонувати координатору Активних парків 

розглянути можливість проведення активностей на цій 

локацій на постійній основі. Однак, для покращення стану 

спорту та фізкультури в громаді є потреба у прийомі на 

роботу спеціаліста з відповідного напряму. Деталі щодо 

вакансії за номером телефону: 067-597-03-17. 

Проєкти із сусідніми громадами. 

Зараз не планується жодних проєктів із сусідніми 

громадами, хоча стосунки маємо хороші з усіма, в тому 

числі, з Пірнівською громадою, яка розташована на 

іншому березі Десни. 

Найближчим часом буде підписано меморандум про 

співробітництво із Чернеччинською громадою Сумської 

області – нашою громадою-форпостом у рамках проєкту 

«Пліч-о-пліч. Згуртовані громади». 

На завершення кілька оголошень. 

За результатами трьох онлайн-зустрічей Зазимська 

сільська рада бачить, що ця ініціатива має хороший ефект 

та користь як для жителів, так і керівництва громади. 

Однак для вирішення певних питань прохання надавати 

офіційне звернення в сільську раду або старостинський 



округ – це сприятиме швидшому та якіснішому вирішенню 

питання. 

Нагадуємо, що на території Зазимської сільської ради 

заборонено використання пластикових квітів та вінків на 

кладовищах. Також, якщо під час прибирання на могилах 

своїх рідних ви вирішили позбутися пластикових квітів, то 

не викидайте їх разом з органічним сміття/бур’яном, а 

складайте окремо. 

За зверненням жителів села, які були залишені 

минулого включення, розпочалися роботи зі 

встановлення вуличного освітлення від траси Т 10-08 до 

Соболівки. 

 Принагідно нагадуємо, що обслуговування та 

реконструкція вуличного освітлення в наших 

придесенських селах відбувається відповідно до заявок, 

отриманих від жителів. 

Заявку щодо заміни освітлювальних елементів 

вуличного освітлення залишайте за номером телефону 

097-384-41-76 (Силюков Данило Сергійович).

 
Пліч-о-пліч з Чернеччинською громадою 

 

31 січня 2025 року було затверджено Постанову 

Кабінету Міністрів України «Про реалізацію 

експерементального проєкту із сприяння 

налагодженню системної взаємодії між 

територіальними громадами задля зміцнення 

єдності та стійкості у подоланні наслідків збройної 

агресії російської федерації проти України». 

Відповідно до пропозиції Міністерства розвитку 

громад та територій реалізація проєкту «Пліч-о-пліч. 

Згуртовані громади» передбачається протягом двох 

років. 

У Порядку реалізації визначено, що між 

громадою-форпостом та партнерською громадою 

укладається меморандум про співробітництво, в 

межах якого громаді-форпосту надається підтримка 

за різними визначеними напрямами (гуманітарна 

допомога, оздоровлення дітей, консультації тощо). 

Для розуміння, громада-форпост — це територіальна 

громада, яка розташована на відстані менше 100 

кілометрів від лінії зіткнення та державного кордону з 

російською федерацією. 

Відповідно до Порядку реалізації, передбачається 

заповнення заявок учасниками та підбір громад для 

співпраці за спільними характеристиками. 

Таким чином, повідомляємо, що громадою-

форпостом для Придесення визначено Чернеччинську 

сільську територіальну громаду Охтирського району 

Сумської області.  
23 березня 2025 року керівництво Зазимської громади 

в особі сільського голови Віталія Крупенка та керуючої 

справами виконкому Ольги Лисянської відвідало 

Сумщину та познайомилися із керівником Чернеччинської 

громади Романом Бубликом. Наші громади досить різні, 

але при цьому можна знайти багато спільних рис. В першу 

чергу, це сучасний підхід до розвитку громад, активність 

та швидкість у вирішенні місцевих питань, а також 

бажання ставати кращими та спроможнішими. 

Найближчим часом наші друзі із Сумщини завітають у 

Придесення з метою підписання Меморандуму та 

знайомства з нашою чудовою громадою. 

Окрім того, під час відвідування Сумщини керівництво 

Зазимської громади зустрілися з військовими з 

Придесення, які перебувають зараз на північно-східному 

кордоні України. 

 

 

 

Спортивні досягнення 
 

У березні 2025 року спортсмени з Придесення та 

Броварщини гідно представили наш край на 

всеукраїнських аренах — у рингу та на футбольному полі. 

У місті Одеса відбувся чемпіонат України з боксу серед 

дорослих, де Марія Ловчинська, мешканка Придесення, 

вкотре підтвердила звання чемпіонки України у ваговій 

категорії 81+ кг. Її брат — Дмитро Ловчинський, також не 

залишив шансів суперникам, здобувши золото у ваговій 

категорії 92+ кг. Нагадаємо, що в січні цього року Дмитро 

успішно дебютував у професійному ринзі, здолавши 

суперника з Грузії нокаутом уже в першому раунді. 

З 17 по 24 березня в Хмельницькому пройшов 

чемпіонат України з боксу серед юніорів та юніорок 2009–

2010 р.н. У складі збірної Київщини, під керівництвом 

тренера Сергія Тюріна, Дар’я Сергієнко з села Зазимʼя 

виборола золото у ваговій категорії 60 кг, підтвердивши 

свій високий рівень підготовки. 

Спорт 



15 березня у Калинівці відбувся турнір з мініфутболу на 

честь героя і захисника України, уродженця Калинівки — 

Анатолія Расюка. Змагання зібрали чотири ветеранські 

команди, які вшанували пам’ять полеглого воїна не лише 

словом, а й спортивною боротьбою. 

ФК «Десна» (Погреби) показала характер і 

майстерність, ставши переможцем турніру, випередивши 

команди з Рудні-Тарасівки, Калинівки та Броварів.

 

 Оголошення 

Важлива новина для ветеранів та 

демобілізованих осіб громади!  

У КЗ «ЦНСП» Зазимської сільської ради з’явилися 

троє фахівців із супроводу ветеранів та 

демобілізованих осіб. 

Вони надають правову, соціальну та психологічну 

підтримку, допомагають з оформленням 

документів, працевлаштуванням, отриманням 

соціальних послуг.  

 Фахівці, до яких можна звернутися:  

 Бондаренко Любов Вікторівна –  093 548 88 18  

 Тимошенко Наталія Миколаївна –  097 170 70 84  

 Ковтун Олександр Вікторович –  096 934 71 47  

Які послуги доступні?  

 Консультації щодо прав та соціального захисту  

 Психологічна підтримка та адаптація до мирного 

життя  

 Допомога в оформленні житла та земельних 

ділянок  

 Підтримка в отриманні грантів для бізнесу  

 Організація спортивної та фізкультурно-

спортивної реабілітації  

 Адреса: с. Зазим’я, вул. Гостинна, буд. 5 
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До уваги жителів Зазимської сільської 

територіальної громади! 

Виноситься на громадські обговорення питання 

перепрофілювання закладів освіти громади. 

Графік проведення обговорення в закладах 

освіти Зазимської сільської територіальної громади 

проекту рішення Зазимської сільської ради про 

перепрофілювання комунальних закладів освіти 

Зазимської сільської ради: 

 

• 13.06.2025 о 10:00 – Погребський ліцей 

• 14.06.2025 о 10:00 – Пухівський ЗЗСО 

• 15.06.2025 – Літківський ліцей 

ім. М. П. Стельмаха 

• 16.06.2025 о 10:00 – Рожнівська філія 

Пухівського ЗЗСО 

З проєктом рішення можна ознайомитися на сайті 
громади: https://zotg.gov.ua/20983-2/ 

  

 

 

  

Комунальне підприємство 

«ДОБРОБУТ» 

запрошує на роботу БУХГАЛТЕРА! 
 

Вимоги до кандидатів: 
 

• Впевнений користувач ПК. 

• Знання Word, Excel, бухгалтерських 

програм 1С та BAS Бухгалтерія. 

• Стаж роботи від 1 року. 

• Повна зайнятість. 
 

Всі деталі за номером телефону: 

050-713-46-28 (Тетяна Володимирівна) 

mailto:pogr-pres@ukr.net
https://zotg.gov.ua/20983-2/

